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ПОСТАНОВЛЕНИЕ
о назначении административного наказания 

по делу № 21-05/35-19АДР 
об административном правонарушении

16.05.2019 года г. Петропавловск -  Камчатский

Я, заместитель руководителя -  начальник отдела правового обеспечения и 
рекламы Управления Федеральной антимонопольной службы по Камчатскому краю 
Кодерле Инесса Владимировна, рассмотрев материалы дела № 21 -05/35- 19АДР об 
административном правонарушении в отношении директора ООО «Визирь» Еаврилова 
Владимира Александровича (дата рождения 27.09.1981 г., место рождения
г. Петропавловск-Камчатский, адрес регистрации и фактического проживания 
ул. Владивостокская, д. 45, кв. 16, г. Петропавловск -  Камчатский, 683024), по факту 
нарушения выявленному по результатам рассмотрения дела № 21-05/04-2019Р,

дата и место рассмотрения дела: 16.05.2019 года, г. Петропавловск-Камчатский, 
ул. Ленинградская, дом 90.

в отсутствии представителей, уведомлены о месте и дате рассмотрения дела,
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УСТАНОВИЛА:

04 марта 2019 года Управлением Федеральной антимонопольной службы по 
Камчатскому краю было вынесено решение по делу № 21-05/04-2019Р, в соответствии 
с которым ООО «Визирь» признано нарушившим пункт 1 части 3 статьи 5 
Федерального закона от 13.03.2006 № 38-ФЗ «О рекламе».

На сайте www.vizir41.ru ООО «Визирь» была размещена реклама «Установка и 
замена счетчиков воды - Всегда низкие цены. Гарантия».

Согласно пункту 1 статьи 3 Закона о рекламе, реклама это информация, 
распространенная любым способом, в любой форме и с использованием любых 
средств, адресованная неопределенному кругу лиц и направленная на привлечение 
внимания к объекту рекламирования, формирование или поддержание интереса к 
нему и его продвижение на рынке.

Вышеуказанная рекламная информация адресована неопределенному кругу 
лиц, направлена на привлечение внимания, формирование интереса к предлагаемым 
услугам и их продвижению на рынке, следовательно, в силу пункта 1 статьи 3 Закона 
о рекламе, указанная информация является рекламой.

Таким образом, целью рекламы является не просто продвижение 
соответствующего товара (работы, услуги), а доведение до потребителя всех 
необходимых сведений, способных вызвать у ее потребителя правильное 
(неискаженное) представление об объекте рекламирования. Недостаточная 
информированность потребителя обо всех условиях рекламируемого товара (работы, 
услуги), имеющая место в силу недобросовестного поведения организации, 
предоставляющей услуги или реализующей товар, приведет к неоправданным 
ожиданиям названного лица, прежде всего, в отношении сделки, которую он намерен 
заключить.

Объект рекламирования -  услуга установка и замена счетчиков воды.
Учитывая правовой смысл и содержание приведенных понятий рекламы и 

объекта рекламирования, информация, содержащаяся в рекламе, должна отвечать 
критериям достоверности, в том числе в целях формирования у потребителя верного, 
истинного представления о товаре (услуге), его качестве, потребительских свойствах, 
а также об изготовителе (продавце) такого товара, то есть объекту рекламирования в 
целом.

Реклама ООО «Визирь», содержит все необходимые юридические признаки 
рекламы, позволяющие определить ее именно в этом качестве и отличить от 
информации не рекламного характера: предназначена для неопределенного круга лиц, 
преследует строго заданные цели информирования: продвижение на рынке, призвана 
формировать и поддерживать интерес к услугам, предоставляемым соответствующим 
рекламодателем.
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Цены указанные ООО «Визирь» на сайте www.vizir41.ru по замене и установке 
счетчиков воды не могут являться низкими ценами, так как Комиссией Камчатского 
УФАС России установлено, что согласно сведениям сайта csm41.ru ФБУ «Камчатский 
ЦСМ» цены по установке счетчиков установлены ниже чем у ООО «Визирь».

Достоверность и добросовестность утверждения в рекламе «Установка и замена 
счетчиков воды - Всегда низкие цены. Гарантия» на сайте www.vizir41.ru 0 0 0  
«Визирь» не обоснована.

В силу пункта 4 статьи 3 Закона о рекламе, реклама несоответствующая 
требованиям законодательства Российской Федерации, является ненадлежащей.

На основании части 6 статьи 38 Закона о рекламе, рекламодатель несет 
ответственность за нарушение требований, установленных пунктом 1 части 3 статьи 5 
Закона о рекламе.

Согласно части 5 статьи 3 Закона о рекламе рекламодатель это изготовитель 
или продавец товара либо иное определившее объект рекламирования и (или) 
содержание рекламы лицо.

Рекламодателем вышеуказанной рекламы является ООО «Визирь».
Нарушение ООО «Визирь» пункта 1 части 3 статьи 5 Закона о рекламе влечет за 

собой ответственность в соответствии с частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской 
Федерации об административных правонарушениях.

Время совершения административного правонарушения: 09.12.2019.
Место совершения правонарушения: ул. Владивостокская, д. 45, кв. 16, 

г. Петропавловск -  Камчатский, 683024.
В соответствии со статьей 2.4 КоАП РФ административной ответственности 

подлежит должностное лицо в случае совершения им административного 
правонарушения в связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих 
служебных обязанностей.

Директором ООО «Визирь» является Гаврилов Владимир Александрович на 
основании Устава ООО «Визирь» от 09 октября 2017 года.

К рассмотрению дела об административном правонарушении директор ООО 
«Визирь» Гаврилов В.А. представил письменное ходатайство от 15.05.2019 (вход. 
№ 1693), в котором просит рассмотреть дело № 21-05/35-19АДР об административном 
правонарушении без его участия и участия защитника, а так же учесть факт 
совершения ООО «Визирь» такого рода административного правонарушения впервые 
и заменить административное наказание в виде административного штрафа на 
предупреждение, в виду того, что Общество является субъектом малого и среднего 
предпринимательства.

Заявленное ходатайство не подлежит удовлетворению, в виду следующего.
Управлением Федеральной антимонопольной службы по Камчатскому краю 

было вынесено постановление о назначении административного наказания по делу

3

http://www.vizir41.ru
http://www.vizir41.ru


№ 21-05/24-19АДР об административном правонарушении в отношении ООО 
«Визирь» (ул. Владивостокская, д. 45, кв. 16, г. Петропавловск -  Камчатский, 683024, 
ИНН 4101174233) от 08.04.2019 года (исх. № 1089/05).

Учитывая отсутствие существенного вреда охраняемым законом интересам 
государства и общества и совершения ООО «Визирь» данного рода 
административного правонарушения впервые, должностное лицо Управления счел 
возможным заменить административное наказание в виде административного штрафа 
на предупреждение.

Директор ООО «Визирь» Гаврилов Владимир Александрович имел 
возможность и должен был проявить надлежащее отношение к своим обязанностям и 
не допустить установленное нарушение.

Объективные обстоятельства, делавшие невозможным выполнение Директором 
ООО «Визирь» Гавриловым Владимиром Александровичем своих обязанностей, 
отсутствовали.

В виду того, что директор ООО «Визирь» Гаврилов Владимир Александрович 
не проявил должной степени ответственности и осмотрительности, а также 
надлежащего отношения к исполнению своих обязанностей, это привело к 
совершению административного правонарушения предусмотренного частью 1 статьи 
14.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.

В соответствии с частью 1 статьи 14.3 Кодекса Российской Федерации об 
административных правонарушениях нарушение рекламодателем,
рекламопроизводителем или рекламораспространителем законодательства о рекламе, 
за исключением случаев, предусмотренных частями 2 - 6  настоящей статьи, частью 4 
статьи 14.3.1, статьями 14.37, 14.38. 19.31 настоящего Кодекса, - влечет наложение 
административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до двух тысяч 
пятисот рублей; на должностных лиц - от четырех тысяч до двадцати тысяч рублей; на 
юридических лиц - от ста тысяч до пятисот тысяч рублей.

На момент рассмотрения настоящего дела об административном
правонарушении сроки давности привлечения к административной ответственности, 
установленные статьей 4.5 КоАП РФ. составляют 1 год.

В соответствии со статьей 1.2 КоАП задачами законодательства об 
административных правонарушениях являются, в том числе защита собственности, 
общества и государства от административных правонарушений, а также 
предупреждение административных правонарушений.

С учетом целей и задач законодательства об административных 
правонарушениях, установление административной ответственности за несоблюдение 
требований законодательства о рекламе имеет целью предотвратить наступление 
существенной угрозы охраняемым общественным отношениям.
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Частью 1 статьи 3.1 КоАП определено, что административное наказание 
является установленной государством мерой ответственности за совершение 
административного правонарушения и применяется в целях предупреждения 
совершения новых правонарушений как самим правонарушителем, так и другими 
лицами.

Руководствуясь статьями 2.1, 4.1, 4.2, 4.3, ч.1 ст.14.3, 23.48, 29.10 КоАП РФ,

ПОСТАНОВИЛА:

Признать директора ООО «Визирь» Гаврилова Владимира Александровича 
(дата рождения 27.09.1981 г., место рождения г. Петропавловск-Камчатский, адрес 
регистрации и фактического проживания ул. Владивостокская, д. 45, кв. 16, 
г. Петропавловск -  Камчатский, 683024), виновным в совершении административного 
правонарушения, административная ответственность за которое предусмотрена 
частью 1 статьи 14.3 КоАП и назначить наказание в виде административного штрафа 
в размере 4000 рублей (четыре тысячи рублей).

В соответствии с частью 1 статьи 32.2 КоАП административный штраф должен 
быть уплачен лицом, привлеченным к административной ответственности, не позднее 
60 дней со дня вступления постановления о наложении административного штрафа в 
законную силу либо со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, 
предусмотренных статьей 31.5 КоАП РФ.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного штрафа 
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Реквизиты для уплаты административного штрафа:
Получатель: ИНН 4101036307 КПП 410101001 ОКТМО 30701000

Управление Федерального казначейства по Камчатскому 
краю (Камчатское УФАС России лицевой счет 04381361040)

Счет: Счет №40101810905070010003

Банк получателя: в Отделении Петропавловск -  Камчатский

БИК: 043002001

Назначение
платежа: Код 161 116 26000 01 6000 140 Штраф за нарушение

законодательства о рекламе, постановление 
Камчатского УФАС России от 16.05.2019 о наложении 
штрафа об административном правонарушении по делу 
№ 21 -05/35-19АДР.
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Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в 
срок влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы 
неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей, либо 
административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные работы на 
срок до пятидесяти часов.

В соответствии с пунктом 3 части 1 и частью 3 статьи 30.1 КоАП, а также 
частью 1 статьи 30.3 КоАП постановление по делу об административном 
правонарушении может быть обжаловано в Арбитражный суд в течение 10 дней со 
дня вручения или получения копии постановления.

Согласно статьи 31.1 КоАП постановление по делу об административном 
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока, установленного 
для обжалования постановления по делу об административном правонарушении, если 
указанное постановление не было обжаловано или опротестовано.

Заместитель руководителя Управления -  
начальник отдела правового обеспечения и ре И. В. Кодерле
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